



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 53  
(9369)

6+

Выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
2 июля  
2025 года

Цена –  
16 рублей 31 копейка

Агрокомплекс: задача дня

## На заготовке кормов

В ЛАБИНСКОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ ООО «СОГЛАСИЕ» ВЕДУТ КОСОВИЦУ ТРАВ НА СЕНАЖ

Для сельских тружеников лето – пора неотложных забот. Только что завершили посевную кампанию, пришло время уходов за всходами зерновых, бобовых, технических и других яровых культур, вспашки паров и заготовки кормов для животных. Сегодня световые дни очень длинные, приходится трудиться с полной выкладкой сил, чтобы успеть выполнить все работы как можно быстрее и качественнее.

В Лабинском структурном подразделении ООО «Согласие» механизаторы ведут косовицу трав для приготовления сенажа, подбор подвяленного на солнце зелёного душистого сырья, измельчение его и укладку в бетонированные траншеи для хранения. Выполняет работу под личным контролем Александра Колпачёва, управляющего подразделением, мощное механизированное звено. В нём – две самоходные сенокосилки марки «КСУ-1» современного образца, два самоходных высокопроизводительных подборщика, производства Ростовского машиностроительного завода, семь мощных единиц транспорта для отвозки измельчённой массы с поля на территорию животноводческой фермы. Два трактора марки «Кировец» используются на укладке травяной сечки в бетонную ёмкость для консервирования.

Члены звена создают запас сенажа из люцерны с небольшой долей примеси дикорастущих и культурных растений. Поле, на котором растёт многолетник, расположено рядом с селом Лабино. Оно довольно большого размера: почти триста гектаров пашни.

Растениеводы выполняют агротехнические работы со знанием дела и по-хозяйски. Весной почву тщательно зaborонили, внесли минеральные удобрения в нужной дозе.

2 стр.



Фёдор Дронов трудится в агрокомплексе много лет

Фото Алексея Цыганка



Посмотреть  
одну выставку  
«Откуда веет  
стариной» мож-  
но на цифровой  
плаформе  
«Артефакт».

ЦИФРА ДНЯ  
5942

экспоната в  
фондах Юргинского краеведческого музея.



В стране

### Национальный мессенджер

Президент Владимир Путин подписал закон о создании новой многофункциональной цифровой платформы обмена данными.

Приложение будет совмещать мессенджер и «Госуслуги». Каждый пользователь сможет удостоверять личность по цифровому ID.

Разработкой займётся российская компания, которую выберет правительство. Сервис должен быть внесён в реестр отечественного ПО. Предположительно, пишет Выберу.ру, основой может быть мессенджер Max от ВК.

Производители смартфонов, которые продаются в России, обязаны устанавливать приложение с 1 сентября.

В федеральном округе

### Встреча самых классных классных

В Екатеринбурге прошёл форум классных руководителей Уральского федерального округа.

Для участников подготовили интерактивные лекции, проектные сессии, методические мастер-классы, познакомили с лучшими педагогическими практиками. Внимание было уделено вопросам эстетического воспитания, профориентации, добровольчества, волонтерства и кибербезопасности.

Встреча собрала 200 участников из шести регионов округа. Как рассказали во втором корпусе Юргинской школы, в составе делегации Тюменской области работала учитель начальных классов Алина Бобова.

В регионе

### Надёжный резерв

Александр Моор встретился с участниками проекта «Боевой кадровый резерв».

Все они прошли тестирование и онлайн-собеседования. Перед началом очного этапа глава региона напутствовал ветеранов СВО и отметил, что каждый может состояться на новом для себя месте.

«Мы исходим из того, что в ходе образовательного модуля, который будет идти целый год, включая стажировки, большую работу с наставниками, определим для каждого участника индивидуальный трек профессионального развития. На старте у каждого из них свои ожидания. Хорошие, талантливые и амбициозные управленцы, патриоты нужны в самых разных сферах нашей жизни», – подчеркнул Александр Моор.

В районе

### Подружки по песочнице

В Юргинском районе дан старт новому социальному проекту «Подружки по песочнице».

Первую встречу провели в форме мастер-класса «Цветы природы на холсте». Вечер на юргинской набережной прошёл в атмосфере творчества и вдохновения; участникам предложили нарисовать пейзаж.

Напомним, инициатива принадлежит специалисту Центра «Лидер» Алёне Бухольцевой и команде юных добровольцев.

«Мы ждём на наших мероприятиях не только молодых мам и малышей, на которых рассчитан проект, но и других членов семьи», – говорит Алёна Сергеевна.

Помогли организовать встречу юные добровольцы – Дарья Матвеева, Анна Самойлова, Анастасия Размanova и Дарья Пыстиня.

Впереди ещё два месяца интересных встреч и мероприятий. Татьяна ЧУСОВИТИНА